

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 长沙版 | 第241期 | 2024年5月26日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)



【明慧网】法轮大法由李洪志先生于1992年5月13日在中国长春传出，目前已弘传世界100多个国家和地区。受到世界人民的喜爱和尊敬，修者有上亿人。

2024年5月13日是法轮大法弘传世界32周年

纪念日，是第25届世界法轮大法日。

2024年5月11日，为庆祝第25届世界法轮大法日暨法轮大法弘传世界32周年，加拿大多伦多法轮功学员在市中心举办活动和盛大游行，并恭祝法轮功创始人李洪志师父华诞。

## 【庆祝5.13】乡医师遇到的祛病奇迹



【明慧网】我是乡医院的针灸医生。1996年10月的一天，我骑自行车上班，在马路与摩托车相撞，我的头重重的摔在地上，造成颅外血肿，轻度脑震荡。后来又发现心脏间歇性偷停，有时感觉心脏在胸内象钟摆一样摆动。我在家用药休养期间，一位朋友来看我，对我说：“现在有很多人炼法轮功，祛病健身有奇效。我的孩子高烧不退，用药也不好，看了法轮功师父的讲法录像，就退烧了。”我听了半信半疑，看个录像怎么能治病呢？觉得不可思议。

我让朋友帮我请了一本宝书《转法轮》，看后我觉得相见恨晚，我要修炼。一周后，我停止了用药，并把家里其它的药都扔了。半个月后，我就去炼功点参加集体炼功了。渐渐地，我患了十年的风湿病，还有贫血、鼻窦炎、心脏病都好了，走路轻飘飘的。学法使我懂得了做人的目的是返本归真，无论在哪里都要按照大法真、善、忍标准去做一个更好的人。

大法给我开智开慧。来治病的患者只要述说一下疾病的症状，我就知道怎么治，效果非常好。我的真诚、善良、医术深受患者的好评和信赖，患者几乎都是开始一个人来治病，随后把亲朋好友介绍来治病，周边市县有不少人慕名而来。

下面再说说众生明白真相，诚念“法轮大法好，真善忍好”，绝处逢生的故事：

### 邻居婶子的肝癌没了

我家住在四楼，五楼邻居是一个老太太，我叫她王婶。王婶七十二岁那年找到我，说自己以前有脂肪肝，现在严重了，很疼，用手捂着能好受一点，要到我院做B超看看。我说：“行。”B超检查结果是肝右叶有六厘米大的肿瘤（肝癌），我没敢跟她说实话。我说：“肝上有个囊肿。随着瘤子的增长，肝区会胀痛。我们是乡医院，设备、技术都远不如大医院好，让你儿子领你去市医院进一步检查确诊，以免误诊。”

第二天，王婶的儿子带她去市中心医院做了CT和增强CT检查，确诊是肝癌晚期。她拿片子给我看，并说：“我是得了该死的病了。儿子回来不说话，女儿买了好吃的给我送来。”我说：“王婶，你如果听我的话就没事。你就诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，每天把念大法好、吃饭、睡觉这三件事看作同等重要。你要一天不落，随时随地的念，越多越好。”她答应了。她又说：“我入过团，你给我退了吧（以前我劝她三退保平安，她说她什么都没入过）。”

我有时见到王婶，就问她：“你念了吗？”她说：“念了。”七个月后王婶再去做B超检查，瘤体分化了，变成了四个小瘤。十一个月后，儿子带她去市医院复查，肝癌没了。她激动地对我说：“谢谢你！”我说：“别谢我，谢谢法轮大法吧，是大法救了你！”

（明慧网“5.13”世界法轮大法日来稿选登）

文/中国大陆大法弟子◇

# 长沙市彭小妹被浏阳市法院枉判 现被非法收监

【明慧网】长沙市法轮功学员彭小妹因为坚信法轮大法，屡遭迫害身体未恢复。二零二三年三月二十八日，她被从床上强行抬走劫持到浏阳法院非法判刑，此后，她上诉和申诉均被中级法院违法驳回，被“监外执行”。二零二四年四月十一日上午，彭小妹再次被绑架，被非法收监。

## 修法轮大法 身心恢复健康

彭小妹从小有一个小便带血、腰痛的毛病。二十多岁腰椎间盘突出，贫血、更年期综合症、妇科病、美尼尔氏症、胃窦炎、还有肾盂肾炎、口腔白斑等疾病。一九九六年四月，彭小妹走入大法修炼，她的各种病不治而愈，身心健康。

法轮功不仅使人身体健康，同时也会提升人的道德。彭小妹学习法轮功后，为别人着想，不计较个人得失。她与丈夫婚后，生了一女。对此她婆婆有很大的意见，她也不愿与婆婆来往，间隔很深。

后来，彭小妹修炼法轮大法了，身体好了，心态也跟着变了。彭小妹真心为婆婆着想，把她婆婆接到她家养老，虽然老人家没到她家来，但在当时她的丈夫没有收入的情况下，彭小妹仍然坚持每月给婆婆生活费。后来，婆婆生病住院期间，她还特意到常德医院照顾她，为她守夜。

彭小妹是一名湖南省长沙市建设银行医务室的退休人员，单位每年的退休人员各种福利、每年大约有五千元的医药费报销，单位人员每年都发信息，要她拿发票来报销等，彭小妹都谢绝了。她不愿为个人利益造假，享受这些福利。多年来，彭小妹学习法轮功身体健康，也为单位节约了一大笔医药费。

而就是这样一个好人，一个一心按照真、善、忍做好人的人，却一次又一次的被暴力绑架。由于她多次被绑架迫害到危在旦夕时被送回家，所以她的身体一直恢复的很慢。每次强行给彭小妹做体检时，

她的多项指标都是不正常。

## 被抬到浏阳法院非法庭审

二零二三年三月二十八日上午，彭小妹正躺在家里的床上，来了三个自称是新河派出所的辅警，说：“新副所长叫我们来将你带到浏阳法院参加开庭的！”警察不准家人陪同她参加旁听。在去的路上，彭小妹提出要上厕所，三个辅警请示领导后，没有同意停车，导致彭小妹不得已尿湿了裤子。彭小妹就这样被从家里的床上强行抬到了浏阳法院。

当日上午，彭小妹被强行在浏阳法院开庭，开庭结束后，彭小妹问法官她现在这样怎么办？法官陈愈超说道：“你炼好了，再收监。”（大意）此后，社区或派出所借着“慰问”的理由，多次到她家看她身体怎么样？

## 依法上诉和申诉被驳回 再被绑架

彭小妹多年来处处替他人着想，按照真、善、忍做好人。一个守法好公民，不仅被强加莫须有的罪名，还多次被暴力绑架。对浏阳法院的缺乏事实和法律根据的判决不服，她拖着发着高烧虚弱的身体，向长沙市中级法院提出上诉。

二零二三年七月六日十一点多，新河派出所邓姓警察胸前戴着执法仪和浏阳法院钟姓法官一起到彭小妹家，送中级法院刑事裁定书。过程中，两人急急忙忙地要彭小妹签字，并说派出所和法院都不再找她了。于是，邓姓警察手里拿着一份法律文书，说是给浏阳法院的，彭小妹没想到会拍照。她看到中级法院刑事裁定书上的内容和浏阳法院的一审判决书上的内容一模一样：非法维持原判，监外执行。

彭小妹对他们说法轮功不是×教（注：中共是真正的邪教），她也没有做坏事，她不签字。警察要彭小妹的家人签，家人也不签。最后，他们俩说彭小妹拒签，邓警官签完后，就都走了。

面对公检法办案人员的种种严重违法行为，彭小妹不仅为了维护自己的合法权益外，同时维护法律的正确实施和社会的公平正义，她再次向长沙市中级法院提起申诉。

二零二三年九月二十二日，长沙市中级法院以一审“查证属实”为由，驳回了彭小妹申诉状。彭小妹在申诉理由中已经说明公安执法犯法、本案立案非法、一审庭审严重违法等情况。二审法院在已经知道一审庭审严重违法违反诉讼程序、庭审走过场，没有经过法庭详细调查、质证、辩论，二审并未开庭的情况下，仍然在二审判决书中说，一审“查证属实”，事实却是，“查证”都没有，“属实”何来呀？明显是上边命令。

二零二四年四月十一日上午，彭小妹再次从自己的家中被绑架。前来绑架她的警察对她的家人扬言，要将她收监。

有的基层法官明知道违法有风险，但是又害怕丢饭碗，只好违心判法轮功学员有罪。这种加码的司法迫害至今没有停止，而且这种执法犯法很快应用于整个社会，司法腐败已经成了社会的毒瘤，老百姓都深受其害。

中共政法系统从二零二一年二月底开始所谓“整顿”，对违法办案者“过筛子”、“倒查”，二零二零年搞“倒查二十年”。大量公检法人员落网，成了中共迫害元凶江泽民的替罪羊。很多人对迫害法轮功无动于衷，认为跟自己无关。其实在这场迫害中，不管是被迫害者还是迫害执行者，还有普通民众，人人都是受害者。

长沙市中级法院：

黎璠（上诉主审法官）  
13975106228（曾多次审理法轮功学员的案子）

邹啸弘（法官） 18817138226



迫害法轮功 法网难逃